Aide le papillon & rejoindre la fleur :
entre —5,6 et 0.

son chemin passe par les cases ol les nombres sont compris

% L _55 L _3.46 L 0.4 L _9.08 L 51
| | | | | | | | |
58— 57 = 99 g 3 g
| | | | | | || | || | ||
18— 0 Y e Y aus 0o oy
| | | | | | || | || | ||
65 — 06 — 50 — o036 — 42 — 13
| | | | | | || | || | ||
308 — 536 — _541 — _0807 — 5030 — 309
| | | | | | || | || B
150 — 37— g5 = 5602 4513 \—H%L‘
[ ] [ ] [ ] [ ]

Aide le papillon a rejoindre la fleur :
entre —5,6 et 0.

son chemin passe par les cases ou les nombres sont compris
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